

Naknadni razpis prostih delovnih mest za učeno in vzgojno osebje v šolah in drugih vzgojnih in izobraževalnih zavodih v l. 1968

Na podlagi petega odstavka 66. člena zakona o osnovni šoli (Uradni list SRS, št. 9-51/68) in petega odstavka 41. člena zakona o srednjem šolstvu (Uradni list SRS, št. 18-138/67) objavlja republiški sekretariat za prosveto in kulturo naknadni razpis prostih delovnih mest za učitelje in vzgojitelje v šolah in drugih vzgojno-izobraževalnih zavodih v SR Sloveniji v letu 1968.

Rok za prijavo na razpis je 15 dni od dneva objave. Pri šolah, kjer to ni posebej navedeno, velja razpis za nedoločen čas.

Prijava kandidata mora vsebovati:
— osebne podatke (pri poročenih ženah tudi deklarsko ime), rojstno ime, leto rojstva in stan;
— strokovno in pedagoško izobrazbo: dovršene šole, usposobljenost za pouk, strokovni izpit, službeno dobo, posebno prakso in
— življenjepis: osnovne podatke, potek službovanja, izvenšolsko udejstvovanje ter druge morebitne okolnosti.

Vsak kandidat vložijo svojo prijavo neposredno šoli oziroma zavodu, kamor prosijo. Pri podružničnih oziroma oddelčnih šolah naj kandidati vložijo prijavo na matično šolo.

Na razpis se lahko prijavijo tudi kandidati, ki prvič stopajo v prosvetno službo.

Razpis je sestavljen po občinah. V razpisu se uporabljajo kratice z naslednjim pomenom:

VZG — vzgojitelj z diplomom vzgojiteljske šole, U — učitelj z diplomom učiteljskega študija, STU — strokovni učitelj z ustrezno strokovno izobrazbo, UPP — učitelj praktičnega pouka za ustrezno izobrazbo,

PRU — predmetni učitelj z diplomom ustrezne skupine višje šole,

P — profesor, inženir, ekonomist, pravnik, zdravnik itd. z diplomom ustreznega visokošolskega zavoda.

Občina Ajdovščina

Osnovna šola Borisa Kidriča Ajdovščina — 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU (za določen čas), stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU (za določen čas), samska soba.

Osnovna šola Col — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Dobravlje — 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (moški); 1 učiteljica za telesno vzgojo (ženska), PRU ali P. Stanovanje je preskrbljeno samo za učitelja slovenščine, za ostala delovna mesta pa ni stanovanj.

Osnovna šola Vipava — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (moški).

Gimnazija Ajdovščina — 1 učitelj za slovenščino, P. Zagotovljena je samska soba.

Občina Brežice

Osnovna šola Bizelsko — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola bratov Ribarjev Brežice — 2 učitelja za glasbeni pouk, P ali PRU.

Osnovna šola Velika Dolina — 1 učitelj za razredni pouk, PRU (za 5. razred). Delovno mesto je razpisano za določen čas — eno leto. Stanovanja ni.

Delovna skupnost pri OSNOVNI ŠOLI V DOBOVI

razpisuje delovni mesti

— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK (za določen čas)

— VZGOJITELJICE za vrtec

Nastop službe 1. 9. 1968.

OD po pravilniku šole.

Razpis velja do zasedbe mest.

Občina Celje

Osnovna šola I. celjske čete Celje, Vodnikova 4 — 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P.

II. osnovna šola Celje — 1 učitelj za vzgojno-varstveni oddelek, U s petletno prakso, stanovanja ni.

Osnovna šola Frana Kranjca Celje — Polule — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola XIV. divizije Dobrna — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P; 1 vzgojiteljica za predšolsko varstvo otrok, VZG.

Osnovna šola Store — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P. Stanovanj ni.

Ekonomška šola Celje — 1 učitelj za stenodaktilografijo, PRU ustrezne smeri s strokovnim izpitom. Stanovanja ni.

Solski center za blagovni promet Celje — 1 ekonomist, P; 1 učitelj za slovenščino z estetsko vzgojo, P; 1 nadzornik praktičnega pouka, UPP.

Solski industrijski kovinarski center Store — 2 učitelja za strokovne predmete kovinarske stroke s pogoji, ki jih zahteva zakon o srednjem šolstvu. Samsko stanovanje zagotovljeno.

OSNOVNA ŠOLA FRANJA VRUNČA CELJE-HUDINJA

razpisuje delovno mesto

— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU ali P

Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

Kandidati naj pošljejo pravilno kolkovane vloge s kratkim življenjepisom osnovni šoli Franja Vrunča, p. Celje,

Stanovanja ni.

Upravni odbor

ŠOLSKEGA CENTRA BORIS KIDRIČ V CELJU, Ljubljanska 17

razpisuje prosto delovno mesto

— UČITELJA EKONOMIKE — EKONOMSKE GEOGRAFIJE IN STROKOVNEGA RAČUNSTVA

Pogoj: dipl. ekonomist z učno vzgojno prakso.

Stanovanja ni!

Vloge z dokazili o strokovnosti pošljite v 15 dneh po objavi na UO zavoda.

Občina Cerknica

Osnovna šola Cerknica — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P.

Osnovna šola Stari trg pri Ložu — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU; 1 učitelj za razredni pouk, U; 1 učitelj za razredni pouk, U (za določen čas).

Osnovna šola Stari trg, oddelek v Babnem polju 1 učitelj za razredni pouk, U.

OSNOVNA ŠOLA GRAHOVO

ponovno razpisuje prosto delovno mesto

— PREDMETNEGA UČITELJA

za angleščino in zgodovino za nedoločen čas pod naslednjimi pogoji:

PRU ali P. Nastop službe 1. 9. 1968.

Razpisna komisija

OSNOVNE ŠOLE NOVA VAS BLOKE

ponovno razpisuje za šolsko leto 1968/69 naslednja delovna mesta:

— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P

— UČITELJA ZA KEMIJO V KOMBINACIJI TEHNIČNA, VZGOJNA, NEMŠČINA, LIKOVNA VZGOJA

Stanovanje preskrbljeno. Razpis velja do zasedbe delovnih mest.

Občina Črnomelj

Osnovna šola Črnomelj — 1 učitelj za razredni pouk, U; 2 učitelja za slovenščino, PRU ali P; 2 učitelja za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 2 vzgojiteljici za otroški vrtec, VZG. Stanovanj ni.

Osnovna šola Belokranjskega odreda Semič — 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. Stanovanj ni.

Osnovna šola Stari trg ob Kolpi — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za nemščino in glasbeni pouk, PRU. Delovni mesti sta razpisani za določen čas — eno leto.

Osnovna šola Vinica pri Črnomlju — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali P. Zagotovljena so samska stanovanja.

Gimnazija Črnomelj — 1 učitelj za sociologijo, filozofijo in psihologijo, P.

Občina Domžale

Osnovna šola Janko Kersnik Brdo, p. Lukovica — 1 učitelj za glasbeni pouk, P ali PRU s strokovnim izpitom. Stanovanja ni, ugodne avtobusne zveze z Ljubljano.

I. osnovna šola Domžale — 1 učitelj za angleščino, P ali PRU (za določen čas). Stanovanja ni.

Osnovna šola Radomlje — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P (za določen čas); 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P. Na voljo sta samski sobi. Nastop službe 1. septembra 1968.

SVET OSNOVNE ŠOLE MENGES

razpisuje naslednja delovna mesta:

— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU (ki bo dopolnjeval učno obveznost v oddelku podaljšane bivanja)

— 2 UČITELJA ZA ODDELEK PODALJŠANEGA BIVANJA V ŠOLI U

— UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, PRU ali P (za določen čas)

Stanovanj ni.

Šola sprejema prijave do vključno 20. julija 1968.

Občina Dravograd

Osnovna šola Neznanih talcev Dravograd — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za slovenščino, PRU; 1 učitelj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Neznanih talcev Dravograd, podružnica Črneče — 1 učitelj za razredni pouk, U.

Občina Gornja Radgona

Osnovna šola Apače — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU (za nedoločen čas) ali U (za določen čas), ki študira na PA tehnični pouk, samska soba; 1 učitelj za slovenščino, PRU (za nedoločen čas) ali U (za določen čas), samska soba; 1 učitelj za nemščino, PRU (za nedoločen čas) ali U, ki študira na PA (za določen čas), stanovanja ni; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU (za nedoločen čas) ali U (za določen čas), stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU (za nedoločen čas) ali U, ki študira na PA (za določen čas), samska soba; 1 učitelj za razredni pouk (5. razred), U (za določen čas), stanovanja ni; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU (moški) — za določen čas, stanovanja ni.

Osnovna šola Gornja Radgona — 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za gospodinjstvo in biologijo, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino. Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še pogoj, da so predmetni učitelji. Na voljo so samske sobe.

Osnovna šola Kapela — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU.

Osnovna šola Slatina Radenci — 1 učitelj za zgodovino in glasbeni pouk (in še druge predmete — po potrebi), PRU.

Osnovna šola Videm ob Ščavnici — 1 učitelj za nemščino, PRU; 1 učitelj za slovenščino in zgodovino, PRU; 1 učitelj za matematiko, PRU.

Posebna osnovna šola Gornja Radgona — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU.

Občina Grosuplje

Osnovna šola Dobrepolje — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU, samsko stanovanje ali povrnitev prevoznih stroškov; 1 učitelj za matematiko, PRU, povrnitev prevoznih stroškov; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU (za določen čas); povrnitev prevoznih stroškov; 1 učitelj za slovenščino, PRU (za določen čas).

Osnovna šola Grosuplje — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P (za določen čas); 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (za določen čas). Stanovanj ni. Ugodne prometne zveze, ker je šola v bližini Ljubljane.

Osnovna šola Stična — 1 učitelj za slovenščino in knjižničarstvo, PRU ali P (za deset mesecev), stanovanja ni; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P (za 10 mesecev), samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Stična, podružnica Višnja gora — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Sentvid pri Stični — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za nemščino in angleščino, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, stanovanja ni, P, učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P (za čas od 1. septembra 1968 do 30. novembra 1968)

stanovanja ni; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (za čas od 1. septembra 1968 do 31. oktobra 1968), stanovanja ni.

Občina Hrastnik

Osnovna šola narodnega heroja Rajka Hrastnik — 1 učitelj za podaljšano bivanje, U s strokovnim izpitom; 1 učitelj za likovni pouk, PRU (za čas do 1. marca); 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P (za določen čas, 18 ur).

Osnovna šola narodnega heroja Rajka Hrastnik, podružnica Kal — 1 učitelj za kombiniran pouk, U.

Razpisna komisija

POSEBNE OSNOVNE ŠOLE HRASTNIK

drugič razpisuje delovno mesto

— RAVNATELJA

Kandidat mora poleg splošnih izpolnjevati še naslednje pogoje:

— da ima višjo ali visoko strokovno izobrazbo pedagoške smeri — defektolog s strokovnim izpitom in vsaj 5 let uspešnih vzgojno-izobraževalnih izkušenj

— da ima organizacijske sposobnosti in moralno politične kvalitete za vodenje vzgojno-izobraževalnega zavoda

Vlogo z življenjepisom, opisom dosedanjih delovnih mest, dokazili o strokovni izobrazbi, potrdilom o nekaznovanju in potrdilom, da ni v kazenskem postopku, naj pošlje vsak kandidat razpisni komisiji 15 dni po objavi.

Stanovanja ni.

Občina Idrija

Osnovna šola Črni vrh nad Idrijo — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P (za določen čas — šol. leto 1968/69).

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA IDRİJA

razpisuje delovno mesto

— ORTOPEDAGOGA, PRU

Delovno mesto se razpisuje za nedoločen čas.

Rok prijave je 30 dni po objavi razpisa.

SVET GIMNAZIJE JURİJA VEGE V IDRİJI

razpisuje delovno mesto

— PROFESORJA FIZIKE IN MATEMATIKE

Pogoji: ustreznost visoka strokovna izobrazba nastop službe 1. septembra 1968

Novo dvosobno stanovanje že sedaj vseljivo.

SVET OSNOVNE ŠOLE CERKNO

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

— UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO, PRU ali P

— UČITELJA ZA FIZIKO IN MATEMATIKO, PRU ali P

— UČITELJA ZA GLASBENI ODDELEK — KLAVIR, STU

— UČITELJA ZA KNJIŽNICARSTVO s polovično zaposlitvijo — ustreznost izobrazba na PA

— UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN ANGLEŠČINO, PRU ali P za določen čas

— UČITELJA ZA LIKOVNI POUK IN KEMIJO, PRU ali P za določen čas

— UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U za določen čas (1. polletje)

— UČITELJA ZA VARSTVENI ODDELEK, U za določen čas (1. polletje).

Prednost imajo študenti občine Idrija.

Občina Ilirska Bistrica

Osnovna šola Dragotin Kette Ilirska Bistrica — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za srbohrvaščino in slovenščino, PRU ali P.

Osnovna šola Dragotin Kette Ilirska Bistrica, podružnica Harije — 1 učitelj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Jelšane — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P. Na voljo je samska soba.

Osnovna šola Knežak — 1 učitelj za slovenščino, P ali PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, P ali PRU. Pogoji: opravljena diploma! Stanovanja ni.

Osnovna šola Kutežovo, p. Ilirska Bistrica — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, ki bi poučeval še tehnično vzgojo; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU, ki bi poučeval še telesno vzgojo.

Osnovna šola Podgrad — 1 učitelj za nemščino in angleščino, PRU ali P, ki bo poučeval še likovni pouk za dopolnitev učne obveznosti; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, ki bo poučeval še kemijo za dopolnitev učne obveznosti. Šola nima stanovanj.

Osnovna šola Pregarje, p. Obrov — 1 učitelj za matematiko in fiziko ali fiziko in tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU.

Občina Izola

Osnovna šola Vojka Smuc Izola — 1 pomočnik ravnatelja, U, PRU ali P z najmanj 8 let učnovzgojne prakse; 2 učitelja za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P. Nastop službe 1. septembra 1968.

GOSTINSKI ŠOLSKE CENTER IZOLA

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

1 UČITELJA ZA SLOVENŠČINO IN ITALIJANŠČINO, P,

1 UČITELJA ZA PRAKTIČNI POUK STREŽBE, PRU ali UPP s 5 let prakse

1 UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO — P

Nastop službe 1. 9. 1968. Stanovanja po dogovoru.

Občina Jesenice

Osnovna šola Prežihov Voranc Jesenice — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P (za čas od 1. septembra 1968 do 30. junija 1969).

Osnovna šola Kranjska gora — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU, ki bo dopolnjeval učno obveznost na osnovni šoli Mojstrana. Šola nima prostih stanovanj.

Osnovna šola Mojstrana — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU (polni delovni čas).

Osnovna šola Žirovnica — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU (za polovični delovni čas). Za delovno mesto učitelja matematike bo poizkusila šola zagotoviti stanovanje.

Posebna osnovna šola Jesenice — Za drugi razpis te šole velja razpis, ki je bil objavljen v 9. številki Prosvetnega delavca, dne 15. maja 1968.

OSNOVNA ŠOLA TONE ČUFAR JESENICE

razpisuje za šolsko leto 1968/69 naslednja prosta delovna mesta:

1 UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P

1 UČITELJ ZA ZEMLJEPIS, PRU ali P

1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK, PRU ali P

1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO (moški), PRU ali P

Stanovanj ni na voljo.

GIMNAZIJA JESENICE

razpisuje naslednja delovna mesta za učnovzgojno osebo za šol. leto 1968/69:

— 1 UČITELJ ZA SOCIOLOGIJO, FILOZOFIJO IN PSIHLOGIJO, P

— 1 UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, P

— 1 UČITELJ ZA FIZIKO IN MATEMATIKO, P

— 1 UČITELJ ZA ANGLEŠČINO, P

Stanovanj za sedaj ni, v bližnji prihodnosti pa bo na voljo eno družinsko stanovanje in ena samska soba.

Občina Kamnik

Osnovna šola Frana Albrehta Kamnik — 1 učiteljica za telesno vzgojo (ž), PRU ali P. Stanovanja ni.

Osnovna šola Toma Brejca Kamnik — 1 učiteljica za telesno vzgojo, PRU.

Osnovna šola Stranje pri Kamniku — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. Samske sobe in ugodne prometne zveze z Ljubljano. Gimnazija Kamnik — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P.

Občina Kočevje

Osnovna šola Kočevje — 3 učitelji za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (ženska); 2 učitelja za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P (polovični delovni čas); 1 učitelj za nemščino, PRU ali P (polovični delovni čas); 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P (polovični delovni čas); 1 učitelj za temeljne socialistične morale, PRU ali P (polovični delovni čas). Stanovanj ni.

Posebna osnovna šola Kočevje — 1 učitelj za razredni pouk, PRU — ortopedagog.

Dom Dušana Remihá Kočevje — 1 vzgojitelj, PRU ali P z najmanj petletno prakso v prosvetnovzgojnih domovih oziroma ustanovah. Razpis velja, če bo dom prejel ustrežna finančna sredstva za vzgojno osebo. Samsko stanovanje v domu.

Komisija za razpis delovnega mesta ravnatelja pri

POSEBNI OSNOVNI ŠOLI KOČEVJE

razpisuje prosto delovno mesto RAVNATELJA

Pogoji:

— P — defektolog z najmanj 5 let delovne prakse;

— PRU — ortopedagog z najmanj pet let delovne prakse

Kandidat se mora odlikovati v pedagoškem delu, imeti mora organizacijske sposobnosti in biti moralno neoporečen. Nastop službe takoj ali po dogovoru. Razpis velja do zasedbe delovnega mesta.

Občina Koper

Osnovna šola Hrvatini — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P. Stanovanja po dogovoru. Kandidati morajo vložiti prošnje z dokazili o razpisnih pogojih 15 dni po objavi razpisa.

Osnovna šola Janka Premrla-Vojka Koper — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU (za čas od 1. septembra 1968 do 30. junija 1969).

Osnovna šola Pinka Tomažiča Koper — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P (za določen čas).

Osnovna šola Marezige — 1 učitelj za slovenščino, srbohrvaščino in knjižnico, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P (dopolnjevanje učne obveznosti); 1 učitelj za biologijo, kemijo in gospodinjstvo, PRU ali P (dopolnjevanje učne obveznosti); 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P (dopolnjevanje učne obveznosti). Za vsa delovna mesta je potrebna izobrazba pedagoške smeri z diplomom.

Osnovna šola Elvira Vatovec Prade — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P. Stanovanja ni.

Osnovna šola Skofije — 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU; 1 vzgojiteljica za predšolski oddelek, VZG.

Osnovna šola Smarje pri Kopru — 1 učitelj za biologijo in kemijo (gospodinjstvo), PRU ali P.

ŠOLSKE CENTER KOVinarsKE STROKE KOPEL

razpisuje delovno mesto

PROFESORJA ZA TELESNO VZGOJO — moški

Pogoji:

— visoka šola za telesno vzgojo

— poskusno delo 6 mesecev

Stanovanja ni.

SVET GIMNAZIJE V KOPRU

razpisuje naslednja delovna mesta:

2 UČITELJA MATEMATIKE IN FIZIKE, P

1 UČITELJA GLASBENE VZGOJE, P

Občina Kranj

Osnovna šola Matija Valjavec Preddvor — 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola Predoslje — 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P. Samska stanovanja zagotovljena.

Razpisna komisija pri

OSNOVNI ŠOLI DAVORIN JENKO CERKLJE na Gorenjskem

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

— UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P za nedoločen čas;

— UČITELJA ZA SLOVENSKI IN SRBOHRVAŠKI JEZIK, PRU ali P za nedoločen čas

— UČITELJA ZA GLASBENI POUK, PRU ali P za nedoločen čas

— UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU za nedoločen čas

Prošnje s kratkim življenjepisom in dokazili o šolski izobrazbi naj kandidati pošljejo na naslov: Osnovna šola Davorin Jenko Cerklje na Gorenjskem.

POSEBNA OSNOVNA ŠOLA KRANJ

razpisuje prosta delovna mesta:

2 ORTOPEDEGA, PRU za nedoločen čas

1 UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK, PRU za nedoločen čas

1 LOGOPEDA, PRU za določen čas z nepopolno zaposlitvijo

1 ORTOPEDEGA, PRU za določen čas z nepopolno zaposlitvijo v varstvenem oddelku

Pogoji:

— dokončana izobrazba na PA

— sklenitev delovnega razmerja s 1. 9.,

— osebni dohodek po pravilniku,

— stanovanja ni.

Razpisna komisija bo sprejemala vloge do 31. julija 1968.

Razpisna komisija pri OSNOVNI ŠOLI STANKA MLAKARJA SENCUR

razpisuje prosto delovno mesto

UČITELJA TELESNE VZGOJE

Pogoj: predmetni učitelj ali profesor z diplomom. Razpis velja do zasedbe delovnega mesta. Prijavo s kratkim življenjepisom pošljite na naslov: Razpisna komisija pri osnovni šoli Stanka Mlakarja Sencur, p. Sencur pri Kranju.

Zbor delovne skupnosti

GIMNAZIJE V KRANJU

razpisuje prosto delovno mesto

— PROFESORJA SOCIOLOGIJE IN ZGODOVINE ali

— SOCIOLOGIJE IN UMETNOSTNE VZGOJE za nedoločen čas

Pogoji: ustrežna visoka strokovna izobrazba, nastop službe 1. septembra 1968. Ponudbe z dokazilom o strokovni izobrazbi pošljite na Zbor delovne skupnosti gimnazije Kranj najpozneje 15 dni po objavi razpisa.

Občina Krško

Osnovna šola Adam Bohorič Brestanica — 1 učitelj za razredni pouk, U. Stanovanja ni.

Osnovna šola Raka — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo in glasbeni pouk, PRU ali P.

Razpisna komisija

TEHNIŠKE SREDNJE ŠOLE KRŠKO

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

2 DIPL. STROJNA INŽENIRJA, P (zaželeno 5-letna praksa v podjetju),

1 DIPL. INŽ. ELEKTRO ŠIBKI TOK poznati mora telefonijo in telegrafijo, zaželeno petletna praksa v podjetju),

1 PROFESORJA FIZIKE

1 PROFESORJA ANGLEŠČINE IN NEMŠČINE

1 PROFESORJA ZA TELESNO KULTURO (za čas od 20. 9. 1968 do 30. 6. 1969)

Kandidati naj pošljejo na naslov: Tehniška srednja šola Krško, razpisna komisija, naslednje dokumente:

a) prošnjo s kolkom za 50 par,

b) kratak življenjepis z opisom doseganega službovanja,

c) diplomom.

Razpis velja 15 dni po objavi v časopisu. Za delovna mesta, za katera v petnajstih dneh ne bo nobene prijave, velja razpis do zasedbe.

Na voljo je tudi trosobno stanovanje.

Občina Laško

Osnovna šola Primoža Trubarja Laško — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola Antona Aškercera Rimske Toplice — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P.

Posebna osnovna šola Laško — 1 ortopedagog, PRU s strokovnim izpitom in daljšo prakso. Stanovanja ni.

Občina Lenart

Osnovna šola Jurovski dol — 1 učitelj za telesno vzgojo in zemljepis, PRU. Stanovanja ni.

Osnovna šola Lenart v Slovenskih goricah — 2 učitelja za slovenščino in angleščino, PRU (za določen čas); 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za likovni pouk, PRU, ki bo dopolnjeval učno obveznost v dveh sosednjih šolah; 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU, ki bo dopolnjeval učno obveznost v dveh sosednjih šolah. Stanovanja ni.

Osnovna šola Voličina — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (za določen čas); 1 učitelj za razredni pouk, PRU ali U.

Občina Lendava

Osnovna šola Vinka Megle Odranci — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali -U, ki izredno študira na PA; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU. Stanovanja ni.

Razpisna komisija

SOLSKEGA CENTRA ZA KOVINSKO STROKE LENDAVA

razpisuje ponovno prosta delovna mesta

UČITELJA ZA POUK NEMŠKEGA IN SLOVENSKEGA JEZIKA, P

DIPL. INŽENIRJA STROJNE STROKE

Pogoji:

— fakultetna izobrazba — za poučevanje nemškega in slovenskega jezika

— fakultetna izobrazba — za strokovne predmete

Vlogo je treba poslati na naslov razpisne komisije v 15 dneh od dneva objave razpisa.

Razpisna komisija SOLSKEGA CENTRA ZA KOVINSKO STROKE LENDAVA

ponovno razpisuje delovno mesto

RAVNATELJA

Kandidat mora izpolnjevati naslednje pogoje:

— da je dipl. inženir strojne stroke ali profesor s petletno prakso

Prijave z življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev naj pošljejo kandidati v 15 dneh po objavi na razpisno komisijo. Družinsko stanovanje preskrbljeno jeseni.

Občina Litija

Osnovna šola Dušan Kveder-Tomaž Litija — 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P (za določen čas); 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (moški); 1 učitelj za posebni oddelek — defektolog, PRU, diplomant PA (za določen čas).

Osnovna šola Dušan Kveder-Tomaž Litija, podružnica Polšnik in Vače — 2 učitelja za angleščino in slovenščino, PRU ali P.

Občina Ljubljana-Bežigrad

Vzgojno varstveni zavod Jelka, Ljubljana — 3 vzgojiteljice, VZG. Stanovanja ni na voljo.

Dom Centra strokovnih šol Ljubljana, Titova 78 — 1 vzgojitelj, PRU (moški). Nastop službe 1. septembra 1968. Stanovanja ni.

Občina Ljubljana-Center

Osnovna šola Prežihov Voranc Ljubljana, Prežihova 8 — 1 učitelj za matematiko, P ali PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanja ni.

Osnovna šola Toneta Tomšiča — 1 učitelj za oddelek podaljšanega bivanja in razredni pouk, U (s polnim delovnim časom, za določen čas od 1. 9. 1968 do 30. 6. 1969).

II. gimnazija v Ljubljani, Šubičeva 1 — 1 učitelj za telesno vzgojo, P (ženski program).

Zavod za glasbeno in baletno izobraževanje Ljubljana, Vegova 7 — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, P; 1 učitelj za nauk o glasbi in kitari (P, AG in zaključni izpit SGS — kitara); 2 učitelja za klavir (korepeticijska), P.

Občina Ljubljana-Moste-Polje

Upravni odbor OSNOVNE ŠOLE SOSTRO PRI LJUBLJANI

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

1 UČITELJ ZA ZEMLJEPIS IN ZGODOVINO, PRU ali P (za določen čas)

1 UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P

1 UČITELJ ZA TELESNO OZGOJO, PRU ali P

Vlogo z življenjepisom naj pošlje vsak kandidat upravnemu odboru osnovne šole Sostro, P. Dobrunje.

Občina Ljubljana-Šiška

Osnovna šola Franc Rozman-Stane Ljubljana-Sentvid — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P z opravljenim strokovnim izpitom. Stanovanja ni.

Osnovna šola Simon Jenko Smlednik — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P. Samski stanovanja ni.

Osnovna šola Staneta Kosca Smartno pod Smartno goro — 1 učitelj za slovenščino, P ali PRU; 1 učitelj za varstveni oddelek (nižji), U; 1 učitelj za varstveni oddelek (višji), PRU; 1

SVET OSNOVNE ŠOLE ZVONKA RUNKA LJUBLJANA, Gasilska 17 je sprejel na svoji seji dne 21. junija 1968 sklep za razpis prostega delovnega mesta za določen čas

VZGOJITELJA ZA ODDELEK PODALJŠANEGA BIVANJA IN UČITELJA ZA GLASBENI POUK

Nastop službe 1. september 1968.

Pogoji:

a) vzgojitelj ali U — razrednega pouka

b) PRU ali P

Prednost imajo vzgojitelji oziroma učitelji VVZ območja Sp. Šiška.

SVET OSNOVNE ŠOLE VALENTINA VODNIKA, LJUBLJANA Vodnikova 162

razpisuje naslednja delovna mesta za nedoločen čas:

2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, PRU ali P

1 UČITELJA ZA TEHNIČNI POUK Z OSNOVAMI FIZIKE, PRU

1 UČITELJA ZA GOSPODINJSKI POUK, PRU

2 UČITELJA V ODDELKU PODALJŠANEGA BIVANJA, U ali PRU

Posebni pogoj: dvomesečna poskusna doba. Kandidati naj v 15 dneh po objavi predložijo kolkovane prošnje z dokazili o strokovnosti in kratkim življenjepisom razpisni komisiji osnovne šole Valentina Vodnika.

Nastop dela 1. septembra 1968.

učitelj za glasbeni pouk, P ali PRU (honorarno 11 ur); 1 učitelj za telesno vzgojo, P ali PRU (honorarno 10 ur). Stanovanj ni.

Osnovna šola Franc Marn Vodice — 1 učitelj za glasbeni pouk in zborna petje, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, srbohrvaščino in knjižnico, PRU ali P; 1 vzgojitelj za oddelek podaljšane bivanja, PRU ali P (z znanjem nemščine in angleščine). Na vsa delovna mesta imajo prednost pri sprejemu učitelji s prakso in strokovnim izpitom. Stanovanj ni, je pa zagotovljen prevoz iz Ljubljane in nazaj.

Občina Ljubljana-Vič-Rudnik

Osnovna šola Ljuba Serčerja Ig pri Ljubljani — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU z večletno prakso; 1 učitelj za zemljepis in glasbeni pouk, PRU (diploma iz obeh predmetov) z večletno prakso; 1 učitelj za gospodinjstvo in knjižničarstvo, PRU z večletno prakso; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU (za čas od 1. 9. 1968 do 30. 6. 1969). Stanovanj ni. Ugodne prometne zveze z Ljubljano.

Osnovna šola Oskar Kovačič Ljubljana, Dolenjska c. 20 — 1 učitelj za fiziko in matematiko oziroma za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Oskar Kovačič, podružnica Ljubljana-Rudnik — 1 učitelj za razredni pouk, U. Na voljo je družinsko stanovanje v šoli. Zaželen je družinski par, od katerih bi eden lahko prevzel razpisano mesto na matični šoli.

Osnovna šola Oskar Kovačič, podružnica Ljubljana-Barje — 1 učitelj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Trnovo, Ljubljana — 1 učiteljica za razredni pouk, U s strokovnim izpitom (za določen čas); 1 učitelj za matematiko, P ali PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanj ni.

MLADINSKI DOM MALČI BELIČEVE,

Ljubljana-Vič, Zavetiška 5,

razpisuje naslednji delovni mesti:
— UČITELJA ZA ANGLEŠČINO, PRU
— VZGOJITELJA, U ali PRU z nekaj let prakse v sorodnih zavodih.

Stanovanj ni.

Nastop službe 1. septembra 1968.

Ponudbe sprejema razpisna komisija 10 dni po objavi razpisa.

OSNOVNA ŠOLA HORJUL PRI LJUBLJANI

razpisuje prosta delovna mesta:
1 UČITELJA ZA ANGLEŠČINO IN KNJIŽNICARSTVO (ali slovenščino), PRU ali P, za nedoločen čas, stanovanje zagotovljeno;

1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U, za 3. razred in zborovodstvo, za nedoločen čas od 1. 9. 1968 do 20. 1. 1969;

1 UČITELJ-VZGOJITELJ, U, za kombinirani oddelek za podaljšano bivanje učencev (od 1. — 4. r.) za določen čas od 1. 9. 1968 do 20. 6. 1969. Ugodne avtobusne zveze z Ljubljano (18 kilometrov). Razpis velja do 20. avgusta 1968. Nastop službe s 1. septembrom.

Zbor delovne skupnosti

OSNOVNE ŠOLE DOBRAVA PRI LJUBLJANI

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

1 UČITELJ ZA TEHNIČNO VZGOJO IN FIZIKO, PRU

1 VZGOJITELJICA, VZG

1 UČITELJ ZA GLASBENI POUK, honorarni, PRU ali P

1 UČITELJ ZA RAZREDNI POUK za PODRUŽNIČNO SOLO BREZJE, za določen čas od 1. septembra 1968 do 28. februarja 1969.)

Nastop delovnega mesta 1. septembra 1968. Prijave je treba poslati v 15 dneh po objavi.

Z Ljubljano so ugodne avtobusne zveze.

SVET ZAVODA ZA SLEPO IN SLABOVIDNO MLADINO V LJUBLJANI

razpisuje naslednji prosti delovni mesti:
— VZGOJITELJICA ZA PREDŠOLSKI ODDELEK

Pogoji:
— defektologinja s prakso s predšolskimi otroki
— vzgojiteljica, ki se obveže dokončati študij defektologije na PA
— UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO

Pogoji:
— prva stopnja visoke šole za telesno vzgojo
— srednja šola za telesno vzgojo z najmanj petletno prakso.

V obeh primerih je treba imeti strokovni izpit in opraviti še dodatni študij defektologije na PA ter ga končati v štirih letih. Kandidati morajo imeti urejeno vojaško obveznost.

Ponudbe z življenjepisom, dokazilom o strokovnosti ter potrdilom o dosedanjih zaposlitvi pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Zavod za slepo in slabovidno mladino, Ljubljana, Langusova 16.

Osnovna šola Polhov Gradec — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P ali študent (za čas od 1. 9. 1968 do 30. 6. 1969). V kraju ni na voljo stanovanj. Ugodne prometne zveze z Ljubljano.

Osnovna šola Skofljica — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P (za čas od 1. 11. do 30. 6.); 1 učitelj za matematiko, PRU ali P (15 ur, za čas od 1. 9. do 30. 6.); 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P (15 ur, za čas od 1. 9. 1968 do 30. 6. 1969). Stanovanj ni, vendar ugodne zveze z avtobusi.

Občina Ljutomer

Otroški vrtec Križevci pri Ljutomeru — 1 vzgojiteljica, VZG. Stanovanj ni.

Gimnazija Frana Miklošiča Ljutomer — 1 učiteljica za telesno vzgojo, P ali PRU, ki bi bila pripravljena izredno študirati na univerzi. V tem primeru bi šola povrnila stroške študija. Na voljo je samska soba.

VZGAJALIŠČE VERZEJ

razpisuje delovno mesto

PSIHOLOGA

— psihologa klinične smeri ali končana fakulteta (psihologija — pedagogika); na voljo je samsko stanovanje, kasneje družinsko.

Prijavo z vso potrebno dokumentacijo je treba predložiti do 15. julija 1968.

Občina Logatec

Osnovna šola Gornji Logatec — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, P ali PRU (moški). Prednost imajo kandidati, ki so predhodno končali učiteljske študije.

Osnovna šola Ziri — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali STU (za določen čas); 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (za določen čas, polovični delovni čas); 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P (za določen čas, deljen delovni čas); 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P (za določen čas, deljen delovni čas); 1 učitelj za razredni pouk (moški), U (določen čas). Šola nima na voljo stanovanj. Prijave pošljite na Svet Centralne osnovne šole Ziri najkasneje do 15. julija 1968.

Občina Maribor

Varstveno vzgojni zavod Ljubana Vodeba Maribor Kosarjeva 41 — 2 vzgojiteljici, VZG, stanovanja ni.

Otroški vrtec Vanče Šarh Maribor, Moša Pijade 30 — 2 vzgojiteljici, VZG s strokovnim izpitom. Stanovanj ni. Nastop službe 1. 9. 1968.

Osnovna šola Dvorjane — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, P ali PRU ali U, ki ima opravljenih nad polovico izpitov na PA in je voljan dopolnjevati učno obveznost na razredni stopnji.

Osnovna šola Fram — 2 učitelja za razredni pouk, U, stanovanja ni; 1 učitelj za razredni pouk, U (za določen čas), stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P, zagotovljeno družinsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, stanovanja ni. Za vsa delovna mesta je nastop službe 1. septembra 1968.

Osnovna šola Dušan Flis Hoče — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P (za čas od 1. 9. 1968 do 1. 2. 1969); 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU (za čas od 1. 9. 1968 do 1. 3. 1969). Stanovanj ni.

Osnovna šola Jakobski dol — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU.

Osnovna šola Kamnica — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (za čas od 1. 9. 1968 do 31. 3. 1969).

Delovna skupnost ŠOLSKEGA CENTRA ZA BLAGOVNI PROMET V MARIBORU Mladinska 14

razpisuje naknadno za šolsko leto 1968-1969 naslednje prosto delovno mesto s polnim delovnim časom za nedoločen čas:

UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO

Pogoji: visoka šola za telesno vzgojo. Osebnih dohodkov je določen z ustreznim pravnikom zavoda. Stanovanja ni na razpolago. Nastop službe 1. septembra 1968.

Delovna skupnost ŽIVILSKE ŠOLE V MARIBORU Vodovodna 28

razpisuje prosta delovna mesta:
1 UČITELJ ZA SLOVENŠČINO IN ESTETSKO VZGOJO, P
1 UČITELJ ZA GOSPODARSKO RAČUNSTVO IN OSNOVE KNJIGOVODSTVA, P ali PRU
1 UČITELJ ZA POUK TELESNE VZGOJE, P

1 UČITELJ ZA ZGODOVINO, ZEMLJEPIS, DRUŽBENO-EKONOMSKO IN POLITIČNO UREDITEV JUGOSLAVIJE in EKONOMIKO PODJETIJ, P

1 UČITELJ ZA TEHNOLOGIJO MEŠARSTVA, PROIZVAJALNIH SREDSTEV IN OPISA ŽIVINE, P

1 UČITELJ ZA TEHNOLOGIJO PEKARSTVA IN SVETOVANJA ZA PRAKTIČNI POUK, STU
2 UČITELJA ZA SEMINARSKO VAJE MESARJEV IN SVETOVANJA ZA PRAKTIČNI POUK, STU

Stanovanj ni.

Osnovna šola Ela Kristl Korena — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P. Dodatek za težje delovno mesto.

Osnovna šola Ela Kristl Korena, podružnica Vurberk — 1 učitelj za razredni pouk, U z diplomskim ali strokovnim izpitom (za čas od 1. 9. do 30. 6. 1969). Na voljo je stanovanje. Dodatek za težje delovno mesto.

Osnovna šola Rado Robič Limbuš — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU (polni delovni čas).

Osnovna šola Lovrenc na Pohorju — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, P ali PRU (za čas od 30. 6. 1969); 1 učitelj za angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, P ali PRU. Prošnje s podatki o službovanju in izobrazbi (že zaposleni s pristankom šole) vložite do 30. 7. 1968.

Osnovna šola Angel Besednjak Maribor, Celjska ulica 11 — 1 učitelj za likovni pouk, P ali PRU (učna obveznost 18 ur tedensko), stanovanja ni; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Antona Aškerc Maribor — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P z diplomom. Stanovanja ni.

Osnovna šola Bojana Iliča Maribor, Mladinska 13 — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P s petletno prakso, stanovanja ni; 1 učitelj za varstveni oddelek, U ali PRU s triletno prakso, stanovanja ni.

Osnovna šola Bratov Polančičev Maribor, Krekova 1 — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P. Stanovanj za prosilce ni.

Osnovna šola Drago Kobal Maribor, Tolstojeva 3 — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P z diplomom; 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali P z diplomom. Stanovanja ni. Osnovna šola Ivana Cankarja Maribor, Cankarjeva 5 — 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU. Stanovanja za razpisano mesto ni.

Osnovna šola Janko Padežnik Maribor — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. Stanovanja ni.

Osnovna šola Maks Durjava Maribor — 1 učitelj za angleščino, PRU (za določen čas); 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU (za določen čas). Stanovanja ni.

Osnovna šola Malečnik Maribor, Malečnik 14 — 1 učitelj za angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU. Ti delovni mesti sta razpisani za polni delovni čas. Nepolni delovni čas bodo imeli učitelji na naslednjih prostih delovnih mestih: — 1 učitelj za glasbeni pouk, P ali PRU; 1 učitelj za matematiko, P ali PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, P ali PRU. Na voljo je eno enosobno stanovanje.

Osnovna šola Ludvik Pliberšek Maribor, Lackova cesta 4 — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU (z nepolnim delovnim časom 18 ur); 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU (z nepolnim delovnim časom 16 ur). Stanovanj ni na voljo.

Osnovna šola Prežihov Voranc Maribor, Gospodarska 10 — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (moški); 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, ki bo dopolnjeval učno obveznost na osnovni šoli Kamnica.

Osnovna šola Slava Klavara Maribor — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, P ali PRU; 1 učitelj za nemščino in angleščino, P ali PRU. Osnovna šola Slavko Slander Maribor, Zolgerjeva 2 — 1 učitelj za angleščino, PRU (z nepolnim delovnim časom); 1 učitelj za matematiko in fiziko (z nepolnim delovnim časom).

Osnovna šola Tone Cufar Maribor, Zrkovska c. 67 — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU (12 ur). Razpis traja 15 dni po objavi v časopisu. Prijave sprejema razpisna komisija šole.

VZGOJNI ZAVOD SLIVNICA PRI MARIBORU

razpisuje

6 DELOVNIH MEST VZGOJITELJEV

Pogoj: ortopedagog za MVO

Stanovanj ni.

V pošte pridejo samo moški prosilci.

SVET GIMNAZIJ TAVOR V MARIBORU

razpisuje naslednja delovna mesta s polnim delovnim časom:

1 UČITELJ FIZIKE,
1 UČITELJ FIZIKE IN MATEMATIKE,
1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK

Za vsa delovna mesta je pogoj visoka strokovna izobrazba.

Kandidati za razpisana mesta morajo predložiti prijavi dokaze, da imajo razpisne pogoje.

Šola nima na voljo stanovanj.

AVTOMEHANIŠKA ŠOLA MARIBOR, Smetanova 18/1

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

2 UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK Z ESTETSKO VZGOJO, P

1 UČITELJA ZA TEHNOLOGIJO MOTORNIM VOZIL, P ali PRU s predhodno končano tehniško ali poklicno šolo ustrezne stroke

1 UČITELJA ZA STROKOVNO RAČUNSTVO, MEHANSKO TEHNOLOGIJO, STROKOVNO RISANJE IN OSNOVE ELEKTROTEHNIKE, P ali PRU

1 UČITELJA-SVETOVALCA ZA PRAKTIČNI POUK z višjo ali srednjo strokovno izobrazbo in s končano poklicno šolo avtomehanske stroke in najmanj 5 let praktičnega dela na ustreznem delovnem mestu.

Nastop delovnega razmerja 1. 9. 1968.

Razpis velja 15 dni po objavi v časopisu. Stanovanja ni.

Osnovna šola Pernica — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU. Vsa delovna mesta so z nepolnim delovnim časom. Stanovanj ni na voljo. Šola ne vrača potnih stroškov.

Osnovna šola Pesnica — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P. Ugodne avtobusne zveze z Mariborom.

Osnovna šola Rače — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, P ali PRU; 1 učitelj za angleščino in nemščino, P ali PRU; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, P ali PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko (nepolni delovni čas — 15 ur). Stanovanja ni, Ugodna avtobusna zveza z Mariborom.

Osnovna šola Ruše — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (polovični delovni čas); 1 učitelj za matematiko, PRU ali P (polovični delovni čas); 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P (polovični delovni čas); 1 učitelj za varstveni oddelek, U ali PRU. Vsa mesta so razpisana za določen čas — 1 leto. Stanovanja ni.

Osnovna šola Selnica ob Dravi — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola Sladki vrh, p. Zg. Velka — 1 vzgojiteljica, VZG. Na voljo je samska soba.

Osnovna šola Franc Lešnik-Vuk Slivnica pri Mariboru — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali P. V kraju ni na voljo nobenega stanovanja.

Osnovna šola Starše — 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU. Stanovanja ni. Nastop službe 1. 9. 1968.

Osnovna šola Svečina — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. Stanovanja ni, ugodne avtobusne zveze z Mariborom.

Osnovna šola Sentilj v Slov. goricah — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 2 učitelja za angleščino in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P. V kraju ni stanovanj.

Osnovna šola Zgornja Kungota — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P. Odišne avtobusne zveze z Mariborom.

Posebna osnovna šola Maribor, Razlagova 16 — 3 ortopedagogi, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU lesne stroke z najmanj petletno prakso.

I. gimnazija Maribor — 2 učitelja za matematiko in fiziko, P.

DELAVSKA UNIVERZA MARIBOR

razpisuje

NA OSNOVNI ŠOLI ZA ODRASLE delovni mesti

SLAVISTA IN MATEMATIKA

Pogoj: profesor ali predmetni učitelj s strokovnim izpitom. Stanovanja ni.

TEHNIŠKA ŠOLA ZA ELEKTRO-TEHNIŠKO IN STROJNO STROKO

MARIBOR, Gosposvetska 9

sprejme na prosta delovna mesta:

— DVA DIPLOMIRANA INŽENIRJA ELEKTRO STROKE ZA ŠIBKI TOK

— ENEGA DIPLOMIRANEGA INŽENIRJA ELEKTRO STROKE ZA JAKI TOK

— TRI PROFESORJE ZA MATEMATIKO IN FIZIKO

— ENEGA UČITELJA PRAKTIČNEGA POUKA — VARILCA — mojstra ali tehnika s petletno prakso.

Stanovanj ni na razpolago.

Šola sprejema prošnje do 20. avgusta 1968.

Razpisna komisija OSNOVNE ŠOLE MARTIN KONŠAK, Maribor-Tezno,

razpisuje naknadno naslednji delovni mesti za nedoločen čas:

1 UČITELJA ZA RAZREDNI POUK, U

1 POMOČNIKA RAVNATELJA, U ali PRU ali P z desetletno učnovzgojno prakso

Ponovno pa razpisuje naslednji delovni mesti za nedoločen čas:

1 UČITELJA ZA MATEMATIKO — FIZIKO, PRU,

1 UČITELJA ZA FIZIKO — TEHNIČNI POUK, PRU.

Stanovanj ni.

ELEKTROGOSPODARSKI ŠOLSKI CENTER MARIBOR, Smetanova 6

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

1 UČITELJA ZA SLOVENSKI JEZIK Z ESTETSKO VZGOJO

(profesor slovenskega jezika — visoka izobrazba)

2 UČITELJA ZA STROKOVNE PREDMETE ELEKTRO STROKE — JAKI TOK

(visoka ali višja izobrazba z nekaj let prakse)

1 UČITELJA ZA PRAKTIČNI POUK ZA ELEKTRIČNA OMREŽJA

(višja ali srednja izobrazba in poklicna šola; vsaj pet let prakse v poklicu elektrimonter za omrežja)

1 VZGOJITELJA ZA DOM CENTRA (višja izobrazba)

Razpis velja 15 dni po objavi v časopisu. Stanovanj ni.

Gimnazija pedagoške smeri Maribor, Gosposvet-ska 4 — 3 učitelji za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za zgodovino in sociologijo, P; 1 učitelj za ruščino in nemščino; P; 1 učitelj za kemijo, P; 1 učitelj za klavir P (za eno leto); 1 učitelj za violino, P (za eno leto). Stanovanj ni.

Tehniška šola za kemijsko stroko Ruše — 2 učitelja za matematiko in fiziko, P. Stanovanja ni na voljo.

Gostinski šolski center Maribor, Mladinska 14 — 1 učitelj za nemščino, P (filozofska fakulteta, germanist, za določen čas in določeno število ur). Nastop službe 1. septembra.

Kmetijska srednja šola Maribor — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P. Pogoji: visoka izobrazba. Družinskega stanovanja ni. Nastop službe 1. septembra 1968.

Dom učencev srednjih in drugih šol Maribor — 2 vzgojitelja, PRU s triletno vzgojnoizobraževalno prakso. Stanovanja ni.

Dom učencev Maribor-Tezno — 2 vzgojitelja, PRU.

Vzgojni dom v Mariboru, Trubarjeva ul. 15 — 1 vzgojitelj ortopedagog, PRU ali U ali VZG, ki bi izredno študiral na PA (oddelek za ortopedagogiko) in ima najmanj dve leti pedagoške prakse ter strokovni izpit. Poseben dodatek, stanovanja ni.

Občina Metlika

Osnovna šola Suhor — 1 učitelj za matematiko, fiziko in tehnični pouk, PRU ali P.

Občina Mozirje

Osnovna šola Fran Kocbek Gornji Grad — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali PRU (za določen čas). Na voljo je samska soba.

Osnovna šola Ljubno ob Savinji — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali PRU; 1 učitelj za nemščino in srbohrvaščino, P ali PRU; 1 učitelj za telovadbo in zemljepis, P ali PRU. Na voljo je eno družinsko stanovanje v bloku.

Občina Murska Sobota

Otroški vrtec Beltinci — 1 vzgojiteljica, VZG. Osnovna šola Bakovci — 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk in zborovsko petje, PRU. Samske sobe pri zasebnikih.

Osnovna šola Beltinci — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali U, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali U (ženska), samska soba; 1 učitelj za razredni pouk, U s strokovnim izpitom. Učitelji morajo stanovati v kraju službovanja.

Osnovna šola Gornji Petrovci — 1 učitelj za nemščino in glasbeni pouk, PRU (za določen čas).

Osnovna šola Gornji Petrovci, podružnica Martinje — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis ali za nemščino in glasbeni pouk, PRU. Kandidati za razpisna delovna mesta naj vložijo prijave, kolkovane z 0,50 N-din državne takse na osnovno šolo Gornji Petrovci v roku, ki je določen s pravilnikom o razpisu prostih mest učnega in vzgojnega osebja.

Osnovna šola Mačkovič — 1 učitelj za slovenščino, PRU (za določen čas — do vrnitve dosedanjega uslužbenca iz JLA v začetku koledarskega leta 1969); 1 učitelj za biologijo

Na podlagi 19. in 20. člena statuta

VRTCA BELTINCI

razpisna komisija razpisuje delovno mesto

— RAVNATELJA

Pogoji:

- da ima dokončano srednjo izobrazbo vzgojiteljske smeri
- pet let vzgojiteljske prakse
- da ima srednjo šolo in šest let vzgojiteljske prakse v vrtcu,
- da se odlikuje s pedagoškim, organizacijskim in družbenopolitičnim delom.

Rok za prijave je 15 dni po objavi.

Vloge pošljite na naslov: Razpisna komisija, Otroški vrtec Beltinci.

OSNOVNA ŠOLA IVAN CANKAR BOGOJINA

razpisuje naslednja delovna mesta:

- 1 UČITELJ ZA SLOVENŠČINO — NEMŠČINO (ALI SRBOHRVAŠČINO), PRU ali P
- 1 UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO, PRU
- 1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, PRU (za določen čas)

Učitelji morajo stanovati v kraju službovanja. Stanovanja so.

1. Razpisna komisija pri OSNOVNI ŠOLI ŠALOVCI

ponovno razpisuje delovno mesto

— RAVNATELJA

- Kandidat mora izpolnjevati naslednje pogoje:
- da ima srednjo, višjo ali visoko izobrazbo pedagoške smeri;
 - da ima 10 let vzgojnoizobraževalne prakse s strokovnim izpitom;
 - zaželeno je znanje slovenskega in madžarskega jezika;
 - da je organizacijsko sposoben in družbeno aktiven.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev in življenjepisom pošljite razpisni komisiji 15 dni po objavi razpisa.

in kemijo, PRU (za določen čas od 1. septembra 1968 do 30. junija 1969 — do vrnitve uslužbenca iz JLA). Samsko stanovanje.

I. osnovna šola Daneta Sumenjaka Murska Sobota — 1 učitelj za matematiko, PRU.

Osnovna šola III. Murska Sobota — 1 učitelj za nemščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali P; 2 učitelja ortopedagoga, PRU ali P.

GIMNAZIJA JUŠA KRAMARJA V MURSKI SOBOTI

razpisuje naslednji delovni mesti:

2 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, P

Za razpisani mesti stanovanje po dogovoru.

Delovna skupnost SREDNJE ŠOLE ZA ZDRAVSTVENE DELAVCE V MURSKI SOBOTI

razpisuje naslednja prosta delovna mesta za nedoločen čas:

- PROFESORJA ZA SLOVENSKI JEZIK, P
- PROFESORJA ZA TELESNO VZGOJO, P
- VIŠJE MEDICINSKE SESTRE (višja strokovna izobrazba)

Nastop službe 1. septembra 1968.

Ponudbe z dokazilom o strokovni izobrazbi pošljite na šolo najpozneje 15 dni po objavi razpisa.

2. Razpisna komisija pri OSNOVNI ŠOLI ŠALOVCI

ponovno razpisuje delovno mesto

— VZGOJITELJICE

na podružničnem oddelku na Hodošu

Pogoji:

- da ima VZG ali U
- da obvlada slovenski in madžarski jezik

Prijave pošljite razpisni komisiji osnovne šole Šalovci 15 dni po objavi razpisa.

Občina Nova Gorica

Osnovna šola Jožeta Srebrnič Deskle — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P. Preskrbljena je samska soba. Nastop službe 1. septembra 1968.

Osnovna šola Dobrovo — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Velušček Antona-Matevža Kanal — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za srbohrvaščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za zemljepis in temelje socialistične morale ter varstvo, PRU ali P (za čas do 30. junija 1969), stanovanja ni; 1 učitelj za razredni pouk, U (za čas do 30. junija 1969), stanovanja ni.

Osnovna šola Kanal, podružnica Zavrh — 1 učitelj za razredni pouk, U (za čas do 30. junija 1969), samsko stanovanje.

Razpisna komisija pri IZOBRAŽEVALNEM SREDIŠČU POHIŠTVENE INDUSTRIJE NOVA GORICA

razpisuje delovno mesto za nedoločen čas:

1 UČITELJ ZA SLOVENŠČINO, P 1 UČITELJ ZA STROKOVNE PREDMETE, P (dipl. strojni inženir)

Za razpisani mesti ni stanovanj.

Vloge s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev naj pošljejo kandidati komisiji pri omenjenem izobraževalnem središču.

ELEKTROGOSPODARSKI ŠOLSKI CENTER BRANKO BRELIH NOVA GORICA, Cankarjeva 10

razpisuje naslednja delovna mesta:

- 1 UČITELJ ZA SLOVENSKI JEZIK, P
- 2 UČITELJA ZA STROKOVNO TEORETIČNE PREDMETE STROJNE STROKE, P (visoka industrijska pedagoška šola strojni odsek, ali dipl. strojni inženir, ali PRU — višja industrijska pedagoška šola strojni odsek ali inženir strojništva)

3 UČITELJE PRAKTIČNEGA POUKA, PRU (inženir strojništva s predhodno končano poklicno šolo kovinarske stroke ali strojni tehnik s predhodno končano poklicno šolo kovinarske stroke in z najmanj 5 let praktičnega dela na ustreznem delovnem mestu.

Prednost imajo kandidati z daljšo pedagoško prakso oziroma z več leti delovnih izkušenj.

Nastop službe za vsa delovna mesta 1. septembra 1968 za nedoločen čas, s poskusno dobo 2,5 meseca.

Osebnih dohodki po pravilniku šolskega centra. Stanovanj šolski center nima. Ponudbe s kratkim življenjepisom, dokazili o strokovnosti in delovnih izkušnjah je treba poslati v roku 15 dni po objavi razpisa na upravo šolskega centra.

Osnovna šola Kanal, podružnica Vrhauc — 1 učitelj za razredni pouk, U (za določen čas, predvidoma do marca 1969 oziroma do odselitve vojaškega roka), samsko stanovanje.

Osnovna šola Kanal, podružnica Ročinj — 1 učitelj za razredni pouk, U (za čas od novembra oziroma za obdobje porodniškega dopusta), stanovanja ni.

Osnovna šola Dornberk — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Miren pri Novi Gorici — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za likovno vzgojo in tehnični pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Milojke Strukelj Nova Gorica — 1 učitelj za razredni pouk, U (suplent); 1 učitelj za varstveni oddelek, U (za čas od 1. septembra 1968 do 30. junija 1969); 1 tajnik, srednja administrativna šola z desetletno prakso.

Posebna osnovna šola Nova Gorica — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU (PA, skupina tehnična vzgoja) ali defektolog, PRU (PA — ortopedagogika).

OSNOVNA ŠOLA ŠEMPAS

razpisuje naslednja delovna mesta:

- 1 UČITELJ ZA ANGLEŠČINO IN SLOVENŠČINO, PRU ali P
- 1 UČITELJ ZA FIZIKO IN TEHNIČNO VZGOJO, PRU
- 1 UČITELJ ZA TELESNO VZGOJO, PRU

Občina Novo mesto

Osnovna šola Mirna peč — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni in likovni pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Katja Rupena Novo mesto — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 2 učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P (1 moški, 1 ženska). Za vsa razpisna delovna mesta je mogoče dobiti samske sobe.

Osnovna šola Prevole — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo in tehnični pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Janez Trdina Stopiče — 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU; 1 učitelj za slovenščino, PRU; 1 učitelj za nemščino, PRU. Kandidat mora imeti končano PA. Kandidati naj priložijo kolek za 0,50 N-din, dokazila o strokovnosti in življenjepis.

Osnovna šola narodnega heroja Martina Kotarja Sentjerne — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P.

Osnovna šola Šmarjeta pri Novem mestu — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 2 učitelja za razredni pouk, U (za eno šolsko leto. Stanovanj ni.

Osnovna šola Šmarjeta pri Novem mestu, podružnica Bela cerkev — 1 učitelj za razredni pouk, U (za eno šolsko leto). Stanovanj ni.

Osnovna šola Smihel — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola Smihel, podružnica Laze — 1 učitelj za razredni pouk, U (za določen čas). Stanovanj ni.

Glasbena šola Novo mesto — 1 učitelj klavirja, P, samska soba; 1 učitelj solopetja, PRU ali P, stanovanja ni, ugodne avtobusne zveze z Ljubljano; 1 učitelj za harmoniko, STU.

Ekonomski srednja šola Novo mesto — 1 diplomiran ekonomist, P, stanovanje zagotovljeno. Šola za zdravstvene delavce Novo mesto — 1 učitelj za nemščino in angleščino, P. Stanovanja ni. Nastop službe 1. septembra 1968.

DIJAŠKI DOM MAJDE ŠILC ŠMIHEL PRI NOVEM MESTU

razpisuje delovno mesto

— VZGOJITELJA, PRU ali P

Zaradi posebnosti dela je med posebnimi pogoji za sprejem obvladanje slovenščine. Prednost imajo kandidati z diplomskim izpitom iz tujega jezika (PRU ali P).

Občina Ormož

Osnovna šola Miklavž pri Ormožu — 2 učitelja za slovenščino, PRU; 1 učitelj za nemščino, PRU (za čas do 31. avgusta 1969); 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za razredni pouk, U (za čas od 1. septembra 1968 do 31. marca 1969).

Osnovna šola Središče — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in še kak predmet, PRU ali P; 2 učitelja za razredni pouk, U (za eno šolsko leto). Eventualno na voljo samske sobe.

Osnovna šola Tomaž pri Ormožu — 1 učitelj za slovenščino, PRU, samska soba; 1 učitelj za nemščino, PRU, samska soba morda jeseni; 1 učitelj za biologijo, kemijo in srbohrvaščino, PRU, samska soba morda jeseni.

Razpisna komisija

OSNOVNE ŠOLE ORMOŽ

razpisuje prosta delovna mesta:

- UČITELJA ZA SLOVENŠČINO, PRU
- UČITELJA ZA NEMŠČINO, PRU
- UČITELJA ZA MATEMATIKO, PRU (za določen čas)

Prijave sprejema razpisna komisija 15 dni od dneva objave.

Občina Piran

Osnovna šola Lucija, p. Portorož — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P. Obe mesti sta samo za šolsko leto 1968/69. Stanovanja ni.

Osnovna šola Piran — 3 učitelji za razredni pouk, U; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (za čas do 28. februarja 1969); 2 vzgojiteljici za otroški vrtec, VZG.

POMORSKA ŠOLA PIRAN

ponovno razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- 1 RAVNATELJA, P (pomorske, pomorsko tehniške ali pomorsko upravne stroke s petletno pedagoško prakso in strokovnim izpitom.
- 2 UČITELJA ZA MATEMATIKO, P
- 1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN NAVTIKO (diplomiran astronom), P
- 1 UČITELJA SPLOŠNIH STROJNIH PREDMETOV (dipl. ing. stroj.), P
- 1 UČITELJA ZA TELESNO VZGOJO (Visoka šola za telesno kulturo), P

Občina Postojna

Osnovna šola Postojna — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za določen čas; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P (za določen čas); 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P (polovičen delovni čas).

GIMNAZIJA POSTOJNA

razpisuje naslednja prosta delovna mesta:

- 1 UČITELJ ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, P (najmanj polovični delovni čas)
- 1 UČITELJ ZA ANGLEŠČINO IN RUŠČINO, P (najmanj polovični delovni čas)
- 1 UČITELJ ZA ESTETSKO VZGOJO, P (najmanj polovični delovni čas)
- 1 UČITELJ ZA PREDVOJAŠKO VZGOJO, PRU (najmanj polovični delovni čas)

Med posebnimi pogoji za sprejem v delovno razmerje je obvladanje slovenskega jezika. Stanovanje je zagotovljeno za matematika, za druge po dogovoru.

Občina Ptuj

Osnovna šola dr. Franja Žgeca Dornava — 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P (za določen čas); 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P (obveze ni); 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P (obveze ni); 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P (obveze ni). Šola nima stanovanj.

Osnovna šola Franc Belšak Gorišnica pri Ptuj — 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za razredni pouk, U (za eno šolsko leto, od 1. septembra 1968 do 31. avgusta 1969); 1 učitelj za pomožni oddelek — defektolog (za eno leto, od 1. septembra 1968 do 31. avgusta 1969). Razpisna komisija bo sprejela v delovno razmerje samo kandidate, ki bodo imeli končano strokovno kvalifikacijo. Stanovanja v kraju ni.

Osnovna šola Juršinci — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za matematiko, PRU; 1 učitelj za nemščino, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU.

Osnovna šola Borisa Kidriča Kidričevce, podružnica Lovrenc na Dravskem polju — 2 učitelja za razredni pouk, U (za eno šolsko leto).

Osnovna šola Leskovec pri Ptuj — 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samska soba; 2 učitelja za razredni pouk, U, stanovanja ni.

Osnovna šola Majšperk — 1 učitelj za nemščino, PRU ali P (za eno leto), stanovanja ni; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P (prednost ima zborovodja, ki bi vodil tudi pevski zbor »Svobode«), stanovanja ni; 1 učitelj za razredni pouk, U (za eno leto), stanovanja ni.

Osnovna šola bratov Strafela Markovci pri Ptuj — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU, samska soba; 1 učitelj za nemščino, PRU, samska soba.

Osnovna šola Podlehnik — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, P ali PRU; 1 učitelj za matematiko, P ali PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, P ali PRU; 1 učitelj za angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk in zborovsko petje, P ali PRU.

Osnovna šola Ivana Spolenjaka Ptuj — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P.

Osnovna šola Tone Znidarič Ptuj — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za slovenščino, PRU. Prošnje s potrebno dokumentacijo pošljite razpisni komisiji do 18. julija 1968.

Osnovna šola Stoperce — 1 učitelj za razredni pouk, U, samska soba; 1 učitelj za slovenščino, nemščino in srbohrvaščino, PRU (za nepolni delovni čas — 14 ur tedensko). Možna je polna zaposlitev s sprejemom nekaj ur glasbenega pouka in matematike. Stanovanja ni.

ŠOLSKI CENTER ZA KOVINSKO STROKO V PTUJU

ponovno razpisuje naslednja delovna mesta:

- UČITELJA ZA TELESNO IN ZDRAVSTVENO VZGOJO, P ali PRU
- 3 UČITELJI ZA STROKOVNO-TEORETIČNE UČNE PREDMETE KOVINSKE STROKE

Pogoj: končana pedagoška akademija — kovinske smeri ali višja tehniška šola.

— UČITELJ PRAKTIČNEGA POUKA, OROBJAR

Pogoj: srednja tehniška šola — strojne smeri ali 10 let prakse v stroki.

Osnovna šola Videm pri Ptuj — 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU (za določen čas).
Osnovna šola Videm pri Ptuj, podružnica Sela — 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU.
Osnovna šola Vitomarci — 1 učitelj za razredni pouk, U. Stanovanja ni.
Osnovna šola Zetale — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, P ali PRU; 1 učitelj za nemščino in srbohrvaščino, P ali PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, P ali PRU (samo 14 ur tedensko). Stanovanj ni. Ugodne avtobusne zveze s Ptujem.
Posebna osnovna šola Ptuj — 4 učitelji ortopedagogi, PRU (za določen čas — 10 mesecev).
Gimnazija Dušana Kvedra Ptuj — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P.

Občina Radlje ob Dravi

Osnovna šola Radlje ob Dravi — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P (ali slovenščino in nemščino, PRU ali P); 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P.
Osnovna šola Ribnica na Pohorju — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, STU ali PRU. Na voljo so samska stanovanja.
Osnovna šola Vuzenica — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino ali slovenščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali P. Stanovanja ni.

Občina Radovljica

Osnovna šola Bled — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU (za določen čas); 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P (za določen čas). Šola nima stanovanj.
Osnovna šola Staneta Žagarja Lipnica — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU. Stanovanja ni.
Osnovna šola Antona Tomaža Linhartaradovljica — 1 učitelj za tehnični pouk — STU ali PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, STU ali PRU (za določen čas — od 1. septembra 1968 do 30. junija 1969); 1 učitelj za telesno vzgojo, STU, PRU ali P (za določen čas — od 1. septembra 1968 do 1. marca 1969). Šola nima stanovanj.

OSNOVNA ŠOLA GORJE PRI BLEDU

ponovno razpisuje naslednja prosta delovna mesta:
— UČITELJ ZA SLOVENŠČINO IN SRBOHRVAŠČINO, P ali PRU
— UČITELJ ZA ZGODOVINO IN ZEMLJEPIS, P ali PRU
— UČITELJ ZA GLASBENI POUK, P ali PRU
Stanovanj ni.

Občina Ravne na Koroškem

Osnovna šola Miloša Ledineka Črna na Koroškem — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P.
Osnovna šola Franca Pasterka-Lenarta Mežica — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU (za določen čas); 1 učitelj za biologijo in kemijo, P ali PRU; 2 učitelja za angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo (moški) za določen čas — do marca 1969; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, P ali PRU; 1 učitelj za razredni pouk, U (za določen čas — eno šolsko leto); 1 učitelj za razredni pouk, U (za določen čas — do decembra 1968).
Osnovna šola Frana Goloba Prevalje — 1 pomočnik ravnatelja, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za varstveni oddelek, U (za eno šolsko leto).
Osnovna šola Frana Goloba Prevalje, podružnica Leše — 1 učitelj za razredni pouk, U (za eno šolsko leto).
Osnovna šola Frana Goloba Prevalje, podružnica Jamnica — 1 učitelj za razredni pouk, U (za eno šolsko leto).
Osnovna šola Prežihovega Vrance Ravne na Koroškem — 2 učitelja za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. Nastop službe 1. septembra. Stanovanja ni.

Posebna osnovna šola RAVNE NA KOROŠKEM

naknadno razpisuje prosto delovno mesto
— UČITELJA ZA LIKOVNI IN TEHNIČNI POUK z višjo ali visoko izobrazbo
Kandidati naj pošljejo prijave s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju pogojev v roku 15 dni od dneva razpisa.

Občina Ribnica

Osnovna šola Loški potok — 1 učitelj za matematiko, P ali PRU. Enosobno, po dogovoru tudi dvosobno stanovanje v novi stavbi s centralno kurjavo.
Osnovna šola Ribnica — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P, garsonjera; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P, stanovanja ni; 1 vzgojiteljica, VZG (za nedoločen čas) ali U (za določen čas), samsko stanovanje.

Občina Sevnica

Osnovna šola Blanca — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali U z diplomom. Samsko stanovanje je zagotovljeno.

Osnovna šola Boštanj — 1 učitelj za angleščino, PRU (13 ur tedensko); 1 učitelj za likovni pouk, PRU (6 ur tedensko); 1 učitelj za tehnični pouk, PRU (6 ur tedensko); 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU (8 ur tedensko).
Osnovna šola Marjana Nemca Radeče — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU. Stanovanja ni na voljo.
Osnovna šola Savo Kladnik Sevnica — 2 učitelja za slovenščino, PRU ali P, eno samsko stanovanje; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 defektolog, PRU ali P, samsko stanovanje.
Osnovna šola Savo Kladnik Sevnica, podružnica Zabukovje — 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, stanovanja ni.
Osnovna šola Savo Kladnik Sevnica, podružnica Studenec — 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU, samsko stanovanje.
Osnovna šola Milan Majcen Šentjanž — 1 učitelj za glasbeni pouk, P ali PRU. Na voljo je samska soba. Lahko je začetnik. (Ponovni razpis.)
Osnovna šola Tržišče, podružnica Krmelj — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P. Samske sobe so zagotovljene.

Občina Sezana

Osnovna šola Divača — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, enosobno stanovanje; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, garsonjera.
Osnovna šola Dutovlje — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo ter gospodinjstvo, PRU ali P (polovični delovni čas); 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P (od 1. septembra 1968 do 30. junija 1969); 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P (od 1. septembra 1968 do 30. junija 1969); 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P (od 1. septembra 1968 do 15. novembra 1968); 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU (od 1. septembra 1968 do 8. januarja 1969 — polovični delovni čas). Šola lahko nudi dve samski sobi.
Osnovna šola Komen — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni.
Osnovna šola Sezana — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 3 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanj ni. (Ponovni razpis.)

Razpisna komisija

OSNOVNE ŠOLE KOMEN

razpisuje delovno mesto

— RAVNATELJA

Pogoji:

- višja ali visoka izobrazba
- 10 let pedagoške prakse
- splošni pogoji po ZOS

Vloge z ustreznimi dokazili pošljite na naslov komisije za razpis delovnega mesta ravnatelja pri osnovni šoli Komen.

Razpis velja do zasedbe delovnega mesta; najkasneje 15 dni po objavi v časopisu.

Občina Slovenj Gradec

Osnovna šola Franjo Vrnun Slovenj Gradec — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo, PRU ali P (za določen čas); 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P (za določen čas). Stanovanja ni.

Občina Slovenska Bistrica

Osnovna šola Šmartno na Pohorju — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU. Na razpis se lahko prijavijo tudi absolventi PA.
Osnovna šola Laporje — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU. Stanovanja ni, so pa ugodne prometne zveze.

OSNOVNA ŠOLA POLJČANE

razpisuje naknadno naslednji delovni mesti:

— UČITELJ ZA ANGLEŠČINO, PRU ali P
— UČITELJ ZA LIKOVNI POUK, PRU ali P

Zaželeno je, da bi poleg navedenih predmetov prevzel še nekaj ur drugega predmeta.

Razpisna komisija za imenovanje ravnatelja pri

OSNOVNI ŠOLI SLOV. BISTRICA

razpisuje po 35. členu statuta osnovne šole prosto delovno mesto

— RAVNATELJA OSNOVNE ŠOLE SLOV. BISTRICA

Pogoji: Profesor s 6-letno pedagoško prakso, predmetni učitelj z 8-letno pedagoško prakso ali učitelj z 10-letno pedagoško prakso.

Kandidat mora imeti opravljen strokovni izpit in mora biti priznan pedagoški in družbeni delavec.

Vlogi mora kandidat priložiti dokazilo o strokovni izobrazbi, dokazilo o dosedanjih zaposlitvah s kratkim življenjepisom in potrdilo o nekaznovanju.

Vloge pošljite na naslov: Razpisna komisija za imenovanje ravnatelja pri osnovni šoli Slovenska Bistrica do vključno 15 dni po objavi.

Osnovna šola Pohorskega bataljona Oplotnica — 1 učitelj za slovenščino, PRU s strokovnim izpitom; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU s strokovnim izpitom; 1 učitelj za nemščino, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo in zemljepis (moški), PRU. Stanovanja ni.
Osnovna šola Pohorskega bataljona Oplotnica, podružnica Kebejl — 1 učitelj za nemščino in slovenščino, PRU s strokovnim izpitom; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU. Stanovanja ni.
Osnovna šola Slovenska Bistrica — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P. Stanovanj ni.

Občina Slovenske Konjice

Osnovna šola Ljubo Šercer Loče — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanja so zagotovljena v učiteljskem bloku.
I. osnovna šola Slovenske Konjice — 1 učitelj za glasbeni in likovni pouk, PRU ali P, ki je kvalificiran za poučevanje enega navedenih predmetov, pa ima tudi sposobnosti za poučevanje drugega, samsko stanovanje.
Osnovna šola Vitanje — 1 učitelj za nemščino in slovenščino (ali srbohrvaščino), PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, fiziko, likovni pouk, PRU; 1 učitelj za razredni pouk, U. Za vsa razpisana mesta je na voljo samska soba.
Osnovna šola Boris Vinter Zreče — 1 učitelj za razredni pouk, U; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, VSTK (za čas od 1. septembra 1968 do 15. marca 1969).
Osnovna šola Boris Vinter Zreče, podružnica Resnik — 1 učitelj za razredni pouk, U, samsko stanovanje.
Osnovna šola Boris Vinter Zreče, podružnica Gorenje — 1 učitelj za razredni pouk, U, samsko stanovanje; 1 učitelj za razredni pouk, U (za čas od 1. septembra 1968 do 31. decembra 1968), samsko stanovanje.

Razpisna komisija

OSNOVNE ŠOLE LJUBO ŠERCER LOČE

razpisuje prosto delovno mesto

— RAVNATELJA ŠOLE LOČE s podružnicami: Jernej, Zbelovo in Žiče.

Kandidat mora poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje:

- da ima visoko, višjo ali srednjo izobrazbo z najmanj desetletno prakso učnovzgojnega dela in strokovni izpit;
- da ima pedagoške in organizacijske sposobnosti;
- da aktivno deluje na družbeno političnem področju.

K prošnji naj priložijo kandidati potrdilo o strokovnosti, življenjepis in potrdilo o nekaznovanju.

Na voljo je družinsko in samsko stanovanje v učiteljskem bloku. Razpis velja 15 dni po objavi v časopisu. Nastop službe s 1. septembrom 1968.

Občina Škofja Loka

Osnovna šola Gorenja vas — 1 učitelj za matematiko, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za fiziko, kemijo in biologijo, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU. Za šolsko leto 1968/69 sta razpisani naslednji delovni mesti: 1 učitelj za razredni pouk, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, in sicer — do 8. januarja 1969 polni delovni čas, od 9. januarja 1969 dalje nepolni delovni čas. Pogoji za razpisana delovna mesta je urejena vojaščina.
Osnovna šola Trata pri Škofji Loki — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P.
Osnovna šola Železniki — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in likovni pouk ali za likovni in tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P (nepolna učna obveznost — 12 ur, za določen čas).
Osnovna šola Železniki, podružnica Podlonk — 1 učitelj za razredni pouk, U.
Osnovna šola Železniki, podružnica Dražgoše — 1 učitelj za razredni pouk, U (za določen čas — september—januar).
Lesnoindustrijska šola Škofja Loka, Trata, p. p. 32 — 1 učitelj za slovenščino, P. Pogoji: diploma ustreznega fakultete.

SVET OSNOVNE ŠOLE PETER KAVČIČ ŠKOFJA LOKA

razpisuje za šol. l. 1968/69 naslednja delovna mesta:

- UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK, PRU
- UČITELJ ZA TEHNIČNI POUK IN FIZIKO, PRU
- UČITELJ ZA MATEMATIKO, P ali PRU s triletno prakso
- UČITELJ ZA MATEMATIKO, P ali PRU (za čas do 30. junija 1969)
- UČITELJ ZA SLOVENŠČINO, P ali PRU (za čas do 15. decembra 1968)
- UČITELJ PA SLOVENŠČINO, P ali PRU (delna zaposlitev)
- UČITELJ ZA RAZREDNI POUK, U
- UČITELJ ZA RAZREDNI POUK, U na podružnični šoli Lenart

Za vsa delovna mesta je potrebna popolna strokovna izobrazba. Če ne bo takih prijavi, bomo sprejeli tudi absolvente.

Prijave bomo sprejemali 15 dni po objavi.

Občina Šmarje pri Jelšah

Osnovna šola Rogatec — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, P ali PRU s strokovnim izpitom (za določen čas); 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, P ali PRU s strokovnim izpitom (za določen čas).

Osnovna šola Dobovec pri Rogatcu, p. Rogatec — 1 učitelj, U, ki bi poučeval tudi predmetno v višjih razredih.
Osnovna šola Pristava pri Mestinju — 1 učitelj za razredni pouk, U (za šolsko leto 1968/69); 1 učitelj za biologijo in kemijo ali zgodovino in zemljepis, PRU.
Osnovna šola Rogaska Slatina — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 defektolog, PRU.

Osnovna šola ROGAŠKA SLATINA

razpisuje naslednji delovni mesti:

— UČITELJA ZA POUK MATEMATIKE IN FIZIKE, PRU ali P,
— DEFEKTOLOGA.

Pogoj za obe delovni mesti je diploma ustreznih šol.

Razpisna komisija pri OSNOVNI ŠOLI ROGATEC

razpisuje delovno mesto

— RAVNATELJA

Pogoji: Kandidat mora imeti visoko izobrazbo s triletno pedagoško prakso, višjo izobrazbo s petletno pedagoško prakso, srednjo izobrazbo z desetletno pedagoško prakso in opravljen strokovni izpit.

Stanovanje bo jeseni. Prijavo z ustreznimi dokazili naj predložijo kandidati v 15. dneh po objavi razpisa.

Občina Tolmin

Vzgojno varstveni zavod Bovec — 1 vzgojiteljica, VZG, samska soba.

Osnovna šola Dušan Munič Most na Soči — 2 učitelja za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, samska soba; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P, samska soba.

Na podlagi 10. člena pravilnika o delovnih razmerjih na gimnaziji Tolmin ter po sklepu 8. seje zbora delovne skupnosti z dne 13. VI. 1968

GIMNAZIJA V TOLMINU

razpisuje za šol. l. 1968/69 naslednja prosta delovna mesta:

1 UČITELJA ZA MATEMATIKO IN FIZIKO, P

1 UČITELJA ZA GLASBENI POUK, P

Razpisna komisija pri VZGOJNO VARSTVENEM ZAVODU V BOVCU

razpisuje delovno mesto

— RAVNATELJA ZAVODA

Poleg splošnih morajo kandidati izpolnjevati še naslednje pogoje:
— strokovna izobrazba vzgojiteljice s strokovnim izpitom
— petletna praksa

Prijave pošljite komisije petnajst dni po objavi.

Občina Trbovlje

Ekonomska srednja šola Trbovlje — 1 učitelj za blagovnanstvo, P (biološko-kemična fakulteta); 1 učitelj za ekonomske predmete, P (ekonomska fakulteta). Nastop delovnega mesta je 1. september 1968.

Občina Trebnje

Osnovna šola Trebnje — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU; 1 vzgojiteljica za predšolski varstveni oddelek, VZG; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P. Šola nima stanovanj.
Osnovna šola dr. Petra Držajca Veliki Gaber — 1 ravnatelj, U, PRU ali P, 5 let delovnih izkušenj in organizacijske sposobnosti. Nadaljevanje na 6. strani

Komisija za razpis delovnega mesta ravnatelja pri

OSNOVNI ŠOLI IVANA CANKARJA VRHNIKA

razpisuje na podlagi 25. člena statuta osnovne šole I. Cankarja prosto delovno mesto

— RAVNATELJA OSNOVNE ŠOLE I. CANKARJA VRHNIKA

Kandidat mora izpolnjevati naslednje pogoje:

- da izpolnjuje pogoje za učitelja osnovne šole, ima srednjo izobrazbo in 10 let prakse;
- da ima višjo ali visoko izobrazbo in 8 let prakse.

Kandidati naj pošljejo svoje vloge skupno z dokazili o izpolnjevanju teh pogojev in potrdilom o nekaznovanju na naslov: Osnovna šola Ivana Cankarja Vrhnika, komisija za razpis delovnega mesta ravnatelja, v petnajstih dneh po objavi tega razpisa.

PET LEVSTIKOVIH NAGRAJENCEV

Ljubljanska založniška hiša Mladinska knjiga je pred kratkim (26. junija) devetnajstič podelila Levstikove nagrade. Ob tej priložnosti je glavni urednik Ivan Potrč na tiskovni konferenci povedal, da je bilo lansko leto eno izmed najbolj plodnih let Mladinske knjige. Le-ta je namreč izdala 240 naslovov v 2.120.000 izvodov ter različno periodiko.

Na slovesnosti, ki je bila v spodnjih prostorih Moderne galerije v Ljubljani, je direktorica te založniške hiše Zorka Peršič podelila Levstikove nagrade za 1967. leto. Anton Ingolič je prejel nagrado za »Gimnazijko«, ki je postala slovenski bestseller. Ta roman, ki je izrazil sodobno delo iz življenja današnje mlade generacije, je doživel v enem letu tri izdaje v skupni nakladi 23.000 izvodov. »Gimnazijka« je vsekakor eno izmed redkih slovenskih slovesnih del, ki je z živo snovjo, izostreno moralno problematiko in spretnim pisateljskim prijemenom umetniško upodobilo generacijska nasprotja v naši družbi ter zapletena moralna in socialna nasprotja mladega rodu. Na tiskovni konferenci, ki je bila pred podelitvijo Levstikovih nagrad, je pisatelj Ingolič v pogovoru s časnikarjem dejal, da se mu zdi, da je postal šele s to knjigo znan slovenski pisatelj. — Priznati moram — je nadaljeval — da nisem čutil ob ostalih 35 knjigah, kolikor sem jih doslej napisal, toliko neposrednega odziva, kot ob Gimnazijki. — Pristavil je, da se je s to knjigo na svoj način poslovil od šole; bil je namreč 30 let profesor slovensčine.

Franca Planina je bil nagrajen za knjigo »Jugoslavija«, ki je prvi obsežnejši, poljudno napisan in z izvirnimi barvnimi slikami opremljen opis Jugoslavije. Nezgrešljivo slovenske v »Solzicah« Prežihovega Voranca ter

evropske v »Salomonovih rudnikih« (Haggard) so Bizovičarjeve ilustracije, ki so v obih primerih stilno enotne in enako privlačne za odrasle in mladino. Za ilustracijo teh dveh knjig je prejel Milan Bizovičar tudi Levstikovo nagrado.

Ive Šubic in Jože Ciuha si delila Levstikovo nagrado za ilustracije v knjigi »Jugoslavija« F. Planine. M. K.

Slovesnost ob obletnici rojstva Jurija Vege

Društvo matematikov, fizikov in astronomov SRS je v nedeljo, 23. 6. 1968, organiziralo slovesno otvoritev na novo opremljene sobe v rojstni hiši slovenskega matematika Jurija Vege. Po letu 1954, takrat smo praznovali 200. letnico njegovega rojstva, smo letos prvič počastili njegov spomin. Z materialno pomočjo skupščine občine Ljubljana Moste-Polje so postavili v sobi dva stenska panoja s sliko J. Vege oziroma s fotografikami iz njegovega življenja. V vitrini pa so razstavili 8 njegovih del. Prospekt z motivi Zagorice ter razglednice Wolfovega portreta J. Vege je založila Mladinska knjiga.

Slovesnosti, ki jo je pričel predsednik društva doc. dr. Jože Grasselli, se je udeležilo predvsem veliko domačinov. Med povabljenimi gosti so bili tudi republiški sekretar za prosveto in kulturo Tomo Martelanc, zastopnik slovenske akademije znanosti in umetnosti prof. dr. Ivan Vidav, predsednik slavističnega društva dr. Bratko Kreft, zastopnik zavoda za šolstvo prof. Stanko Uršič, podpredsednik zveze društev matematikov, fizikov in astronomov Jugoslavije prof. dr. Fran Dominko, zastopnik tovarne aparatov in instrumentov Vega ing. Gabriel Šfilgoj, direktor centralne tehnične knjižnice ing. Peter Keršič ter predsednik sveta

za kulturo skupščine občine Ljubljana Moste-Polje Stane Možina, ki je sobo tudi odprl.

O delu in življenju Jurija Vege je govoril prof. Jože Povšič, o njegovem velikem pomenu pa še dr. Bratko Kreft. V kulturnem programu so sodelovale osnovne šole Križevska vas, Moravče in Dolsko ter domači pevski zbori. Obisk vasj Zagorice (560 m nadmorska višina) nad Dolskim (železniška postaja Laze) z rojstno hišo Jurija Vege toplo priporočamo odraslim in mladini.

Filmski vodič

Demarkacijska črta je film Clau de Chabrola. Zgodba filma je postavljena v obdobje druge svetovne vojne, vendar je le sredstvo, ki služu avtorju, da izrazi svoja stališča o potrebi stalne človekove angažiranosti, ki edina lahko utemeli človekovo eksistenco. S tem filmom Chabrol ni posegel v zgodovino; kot bi se morda komu na prvi pogled dozevalo, temveč načena enega od najbolj perečih problemov današnje časa. Film je uporabljen za moralno in družbeno vzgojo že v višjih razredih osnovne šole.

Plačana ljubezen je film nemškega režiserja Willi Tremperja o organizirani prostituciji, o nameršnih prostitutkah in njihovih krvohodajalcih. Ljubezen enega izmed njih s prostitutko, moralna družben obravnava vodi samima do dani filmu pač zato, da bi film pritegnil čim več gledalcev. Vendar je ideja presibica, realizacija premalo domiselna, da bi film lahko stetil med one, ki zaslužijo več pozornosti.

Tajna služba je japonski vojniški film, ki je predvsem želen ugarjati zahodnemu tržišču, tako da je izgubil čar japonskih filmov, ki jih poznamo, in postal eden od onih, ki so preplavljajo evropsko filmsko tržišče, a nimajo prav nobene vrednosti. Ne priporočamo ga.

Nori Pierrot je najpopolnejši film Jean Luc Godarda. Tudi v tem filmu nas Godard preko svojih razmišljanj prisili, da obručamo na našo vestijo, to je predvsem v vestijo posameznika, ki se vse preveč rad upava in prepusti toku življenja. Prav zaradi tega je film, vkljub dosti jasni zgodbi, dosegljiv le zrednemu gledalcu.

Alžirska vojna je igrani film režiserja Gida Pontecorva. Ki je prav s tem filmom opozoril filmsko javnost nase. Poseben pristop, ko s pomočjo igranega filma dokumentarno slika alžirske vojne tako prepričljivo, kot to redko najdemo v podobnih filmih je odlika filma. Režiserju je v tem filmu uspelo ustvariti nekaj več, kot je to samo opis nekakega časa, in zato film štejem med one umetniške stvaritve, ki jih lahko priporočimo ne samo za politično vzgojo, temveč tudi za moralno družbeno in filmsko vzgojo.

Mandragola je film Alberta Lattuada, ki z izrednim občutkom in mero, za lepo in za duhovito odkritje sveta renesanse. Film priporočamo.

Streli v srce je srško-italijanski koprodukcija o sicilijanski mafiji, ki deluje v Grčiji. Posebni vrednot film nima.

Pedagoška funkcija ocen je izredna. Lahko bi jo označili kot funkcijo katalizatorja v razvoju otrokove osebnosti.

Dr. IVA SEGULA



DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE
OPOZARJA LJUBITELJE DOMAČE KLASIČNE
KNJIŽEVNOSTI NA ZBIRKO

ZBRANA DELA SLOVENSKE PESNIKOV IN PISATELJEV

V tej edinstveni knjižni zbirki izhajajo znanstveno urejena in kritično ovrednotena dela naših najpomembnejših besednih ustvarjalcev. Skratka: zbirka je prava zakladnica slovenskih leposlovnih in literarnozgodovinskih dosežkov.

Ljubitelji dobre domače knjige lahko naroče naslednja dela:

| | |
|---|--|
| Cankar Ivan: ZBRANO DELO I., pl 50,00 | Prešeren France: ZBRANO DELO I., us 40,00 |
| Cankar Ivan: ZBRANO DELO I., pus 70,00 | Prešeren France: ZBRANO DELO II., pl 25,00 |
| Cankar Ivan: ZBRANO DELO II., us 90,00 | Prešeren France: ZBRANO DELO II., us 52,00 |
| Cankar Ivan: ZBRANO DELO III., pl 50,00 | Prežihov Voranc: ZBRANO DELO I., pl 30,00 |
| Cankar Ivan: ZBRANO DELO III., pus 70,00 | Prežihov Voranc: ZBRANO DELO II., pl 27,00 |
| Cankar Ivan: ZBRANO DELO VI., pl 50,00 | Prežihov Voranc: ZBRANO DELO VI., pl 46,00 |
| Cankar Ivan: ZBRANO DELO VI., pus 70,00 | Prežihov Voranc: ZBRANO DELO VII., pl 22,00 |
| Cankar Ivan: ZBRANO DELO VI., us 90,00 | Prežihov Voranc: ZBRANO DELO VIII., pl 25,00 |
| Jenko Simon: ZBRANO DELO I., pl 18,00 | Stritar Josip: ZBRANO DELO II., ppl 4,00 |
| Jenko Simon: ZBRANO DELO II., pl 13,00 | Stritar Josip: ZBRANO DELO III., pl 15,00 |
| Jurčič Josip: ZBRANO DELO I., pl 14,00 | Stritar Josip: ZBRANO DELO IV., pl 13,00 |
| Jurčič Josip: ZBRANO DELO II., pl 35,00 | Stritar Josip: ZBRANO DELO V., pl 12,00 |
| Jurčič Josip: ZBRANO DELO III., pl 40,00 | Stritar Josip: ZBRANO DELO VI., pl 12,00 |
| Jurčič Josip: ZBRANO DELO IV., pl 40,00 | Stritar Josip: ZBRANO DELO VII., pl 13,00 |
| Jurčič Josip: ZBRANO DELO V., pl 42,00 | Stritar Josip: ZBRANO DELO VIII., pl 13,00 |
| Jurčič Josip: ZBRANO DELO VII., pl 12,00 | Stritar Josip: ZBRANO DELO IX., pl 13,00 |
| Jurčič Josip: ZBRANO DELO VIII., pl 20,00 | Stritar Josip: ZBRANO DELO X., pl 16,00 |
| Kersnik Janko: ZBRANO DELO I., pl 22,00 | Tavčar Ivan: ZBRANO DELO I., pl 57,00 |
| Kersnik Janko: ZBRANO DELO II., pl 24,00 | Tavčar Ivan: ZBRANO DELO III., pl 40,00 |
| Kersnik Janko: ZBRANO DELO IV., pl 20,00 | Tavčar Ivan: ZBRANO DELO IV., pl 42,00 |
| Kersnik Janko: ZBRANO DELO V., ppl 5,20 | Tavčar Ivan: ZBRANO DELO V., ppl 4,30 |
| Levstik Fran: ZBRANO DELO II., pl 15,00 | Tavčar Ivan: ZBRANO DELO VII., pl 13,00 |
| Levstik Fran: ZBRANO DELO III., pl 15,00 | Trdina Janez: ZBRANO DELO III., pl 9,00 |
| Levstik Fran: ZBRANO DELO IV., pl 15,00 | Trdina Janez: ZBRANO DELO IV., pl 12,00 |
| Levstik Fran: ZBRANO DELO V., pl 12,00 | Trdina Janez: ZBRANO DELO V., pl 12,00 |
| Levstik Fran: ZBRANO DELO VI., pl 15,00 | Trdina Janez: ZBRANO DELO VII., ppl 5,00 |
| Levstik Fran: ZBRANO DELO VII., pl 20,00 | Trdina Janez: ZBRANO DELO VIII., pl 12,00 |
| Levstik Fran: ZBRANO DELO VIII., pl 13,00 | Trdina Janez: ZBRANO DELO IX., pl 12,00 |
| Levstik Fran: ZBRANO DELO IX., pl 19,00 | Trdina Janez: ZBRANO DELO X., pl 12,00 |
| Mencinger Janez: ZBRANO DELO I., pl 14,00 | Trdina Janez: ZBRANO DELO XI., pl 17,00 |
| Mencinger Janez: ZBRANO DELO II., pl 15,00 | Trdina Janez: ZBRANO DELO XII., pl 12,00 |
| Mencinger Janez: ZBRANO DELO III., pl 16,00 | Zupančič Oton: ZBRANO DELO I., pl 16,00 |
| Mencinger Janez: ZBRANO DELO IV., pl 36,00 | Zupančič Oton: ZBRANO DELO II., pl 20,00 |
| Murn Josip: ZBRANO DELO I., pl 15,00 | Zupančič Oton: ZBRANO DELO III., pl 20,00 |
| Murn Josip: ZBRANO DELO II., pl 10,00 | Zupančič Oton: ZBRANO DELO IV., pl 56,00 |
| Prešeren France: ZBRANO DELO I., pl 25,00 | |

Seznam kaže, da manjkajo pri nekaterih avtorjih posamezni zvezki (Jurčič, Kersnik, Levstik, Stritar, Tavčar, Trdina), ki pa jih namerava založba v naslednjih letih dotiskati in s tem kompletirati. Pri Cankarju in Prežihovem Vorancu so na voljo vsi zvezki, ki so doslej izšli, le da ne izhajajo po številčnem vrstnem redu.

Založba priporoča vsem, ki žele naročiti bodisi posamezne knjige iz zbirke Zbrana dela slovenskih pesnikov in pisateljev bodisi večji izbor, da to störe že sedaj, čeprav so dela nekaterih avtorjev nekompletna, ker bodo kasnejši ponatisti znatno dražji, sedanje cene pa so razmeroma zelo ugodne.

Povrh pa nudi založba vsem naročnikom tudi možnost, da odplačujejo naročene knjige v 12 mesečnih obrokih, s tem da posamezni obrok ne more biti nižji od 20 N-dinarjev.

Hkrati opozarja založba tudi na IZBRANE SPISE FRANCETA BEVKA in FRANA MILČINSKEGA, od katerih so še na voljo naslednji zvezki:

| | |
|---|---|
| Bevk France: IZBRANI SPISE V., pl 20,00 | Bevk France: IZBRANI SPISE XI., pl 20,00 |
| Bevk France: IZBRANI SPISE VI., pl 20,00 | Bevk France: IZBRANI SPISE XII., pl 28,00 |
| Bevk France: IZBRANI SPISE VII., pl 16,00 | Milčinski Fran: IZBRANI SPISE I., pl 8,50 |
| Bevk France: IZBRANI SPISE IX., pl 20,00 | Milčinski Fran: IZBRANI SPISE II., pl 12,50 |
| Bevk France: IZBRANI SPISE X., pl 25,00 | |

Knjige vam posredujejo vse slovenske knjigarne. Naročila sprejema tudi uprava založbe s priloženo naročilnico, ki jo, prosimo, pošljite v ovojnicah na naslov:

DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE
LJUBLJANA
MESTNI TRG 26
Oddelk: Knjižne zbirke

NAROČILNICA

Obvezno in nepreklicno naročam iz zbirke

ZBRANA DELA SLOVENSKE PESNIKOV IN PISATELJEV

naslednje knjige v označeni vezavi: _____

Znesek vseh naročenih knjig bom poravnal: _____

— tako _____ mesečnih obrokih po najmanj _____ N-din.

Knjige mi pošljite na naslov: _____

— stalnega bivališča _____

— na kraj zaposlitve _____

(Neustrezno, prosimo, prečrtajte!)

Kraj in datum:

Podpis:

NASLOV NAROČNIKA: _____

Ime in priimek: _____

Ulica: _____

Kraj: _____

Zaposlen pri: _____

(Nadaljevanje naknadnih razpisov)

stop po upokojitvi ravnatelja; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovensčino, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P (za eno leto); 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P. Stanovanja so na voljo.

Občina Velenje

Osnovna šola Jože Letonje-Kmet Smartno ob Paki — 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni in likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P. Stanovanje je zagotovljeno za učitelja matematike.

Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha Šostanj — 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali P; učitelj za tehnični pouk, PRU. Na voljo je družinsko stanovanje in samska soba po dogovoru. Družinsko stanovanje bo vseljivo do konca koledarskega leta.

Občina Vrhnika

Osnovna šola Borovnica — 1 učiteljica za telesno vzgojo, PRU ali P (Z), za šolsko leto 1968/69.

Občina Žalec

Osnovna šola Vlado Bagat Braslovče — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, ki bi po možnosti poučeval tudi glasbo, STU ali PRU; 1 učitelj za razredni pouk, U ali PRU s strokovnim izpitom.

Osnovna šola Griže — 1 učitelj za nemščino in slovensčino, PRU. Stanovanja ni.

Osnovna šola Polzela — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU; 1 učitelj za razredni pouk, pevovodja, U. Stanovanj ni.

Osnovna šola Slavko Slander Prebold — 1 učitelj za tehnični pouk z osnovami fizike, PRU; 1 učitelj za nemščino in slovensčino, PRU ali P (za eno šolsko leto); 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (za eno šolsko leto). Stanovanj ni.

Osnovna šola Šempeter v Savinjski dolini — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za angleščino in slovensčino, PRU; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU (17 ur); 1 učitelj za razredni pouk. Na voljo je eno družinsko stanovanje.

Nižja glasbena šola Zalec — 1 učitelj za nauč o glasbi, PRU ali P; 1 učitelj za harmoniko in trobila ali violino, PRU ali P; 1 učitelj za klavir, PRU ali P.

Razpisna komisija pri

OSNOVNI SOLI JANEZ MRAK VRHNIKA razpisuje naslednji delovni mesti:

— ORTOPEDAGOGA ZA DUŠEVNO PRIZADETO MLADINO (za nedoločen čas)

— UČITELJA ZA SLOVENSKI IN ANGLEŠKI JEZIK, PRU ali P (za določen čas — za šol. l. 1968/69)

Prošnje za življenjepisom in dokazili o strokovnosti pošljite na naslov: Osnovna šola »Janez Mrak« Vrhnika, Tržaška c. 2 v roku 15 dni po objavi.